
VYSVĚTLENÍ NABÍDKY 

1) Identifikace zadavatele  
Faster CZ spol. s r.o.
IČO: 607 22 266, DIČ: CZ60722266
sídlem Jarní 1064/44g, Maloměřice, 614 00 Brno
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C,
vložka 16631

2) Název zakázky  
„Zvýšení digitální úrovně ve společnosti Faster CZ spol. s.r.o. (Digitální podnik - Výzva
I.) část VI. – Kamerový systém pro video surveillance“

3) Dotaz a odpověď  

Přesné znění dotazu č. 1 ze dne 8. 12. 2025:

V rámci článku  4) Předmět zakázky Výzvy k podání nabídek  jsou v  bodě č. 1. NVR
Rekordér – 1 ks, uvedeny specifikace a minimální požadavky tohoto NVR, na základě
kterých bychom potřebovali upřesnit:

1. Je v rámci této zakázky požadován také Software pro kamerový systém?

2. V   rámci   požadavků   je   uvedeno,   že   napájení   musí   být   umožněno   dvěma
redundantním zdroji vyměnitelnými za provozu (dle ČSN EN IEC 62368-1). Je v
rámci této veřejné zakázky požadována také dodávka a montáž záložního zdroje
např. ve formě UPS? Pokud ano jaké jsou doby pro napájení systému záložním
zdrojem?

3. V   rámci   požadavků   je   uvedeno,   že   musí   být   možné   zobrazení   60   kamer   na
dedikovaných monitorech. Je dodávka a montáž těchto monitorů součástí této
veřejné zakázky? Pokud ano, tak je potřeba definovat jejich počet a parametry.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

1. Ano.  V rámci  dodávky  je  požadován  systém,  který  musí  poskytovat
plnohodnotnou   správu   kamerových   zařízení,   zahrnující   konfiguraci   jejich
parametrů, monitoring provozních stavů, aktualizaci firmwaru a centralizované
řízení jejich životního cyklu.

Součástí   musí   být   také   jednotné   rozhraní   pro   zobrazení   živého   náhledu,
vyhledávání a přehrávání uložených záznamů, včetně podpory časové osy, filtrů
událostí  a exportů pro forenzní potřeby. Nezbytným  požadavkem je  RBAC s
granularitou   minimálně   na   úrovni   uživatelských   rolí,   kamer,   záznamů   a
administrátorských funkcí.
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2. Dodávka   záložního   zdroje   není   z   principu   umístění   systému   v   datacentru
předmětem této zakázky.

3. Dodávka a montáž monitorů není předmětem této zakázky.

Přesné znění dotazu č. 2 ze dne 8. 12. 2025:

V rámci článku 4) Předmět zakázky Výzvy k podání nabídek jsou v bodech č. 3, 5., 6., 7.
a 8., uvedeny specifikace a minimální požadavky jednotlivých typů kamer, s ohledem
na jejich schopnost montáže, na základě kterých bychom potřebovali upřesnit:

1. Je možné specifikovat přesný počet či kvalifikovaný odhad kolik kamer bude
potřeba instalovat na sloupy?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

1. Na sloupech bude instalováno 10 ks kamer. Průměry sloupů jsou variabilní v
rozmezí 30 - 80 mm.

Přesné znění dotazu č. 3 ze dne 8. 12. 2025:

V rámci článku 4) Předmět zakázky Výzvy k podání nabídek je v posledním odstavci
tohoto článku uvedeno, že:  "Součástí dodávky je i instalace dodaného kamerového
systému v prostorách zadavatele na adrese Jarní 1064/44g, Maloměřice, 614 00 Brno",
kdy na základě tohoto odstavce bychom potřebovali upřesnit:

1. Jedná se pouze o "fyzickou" montáž dodaných kamer a záznamového zařízení
(NVR)? 

2. Nebo   se   jedná   o   kompletní   konfiguraci,   nastavení,   oživení   systému,   včetně
implementace   video   analytických   funkcí,   které   budou   blíže   specifikovány   na
základě požadavku Zadavatele po vyhodnocení zaslaných nabídek?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

1. Jedná   se   pouze   o   fyzickou   montáž   a   orientaci   kamer.   Kabelové   trasy   jsou
zhotoveny  stíněnými   kabely  cat.5e   zakončenými   konektory  RJ45.  Záznamové
zařízení,   si   s   ohledem   na   jeho   umístění   v   prostorech   se   zvláštním   režimem,
namontuje zadavatel vlastními silami.

2. Předpokládá   se   kompletní   fyzická   instalace   kamerových   jednotek,   zahrnující
jejich montáž do určených pozic, mechanické uchycení, orientaci zorného pole,
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zapojení napájení a datové konektivity včetně ověření PoE parametrů a integrity
kabeláže. 

V rámci fáze oživení systému se požaduje, aby byly všechny kamery uvedeny do
provozního stavu s aktivovaným protokolem DHCP, umožňujícím automatické
přidělování síťových adres z infrastruktury zadavatele. 

Následné   začlenění   kamer   do   logických   skupin,   jejich   registrace   v   NVR   a
konfigurace videoanalytických funkcí, detekčních profilů, přístupových práv a
provozních   parametrů   bude   realizována   zadavatelem   vlastními   prostředky,   na
základě poskytnuté dokumentace a předaných inicializačních údajů.

V Brně dne 9. 12. 2025

Faster CZ spol. s r.o.
zast. Ing. Miroslavem Ondrou, jednatelem
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Digitally signed by:

Ing. Miroslav Ondra

Date: 12/09/2025
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